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https://www.100test.com/kao_ti2020/452/2021_2022_2007_E5_9B_

BD_E9_99_85_c29_452567.htm 题目： 1.关于供给弹性，下面

说法不正确的是( )。 A.Es=0，它表示供给完全无弹性 B.比较

难生产的企业的需求曲线是( )。 A. 垂线 B. 向右上方倾斜的直

线 C. 水平线 D. 向右下方倾斜的直线 2、保付代理中，( )。 A.

单一的融资业务 B. 出口商可以立即消除信贷风险 C. 票据须由

一流的大银行担保 D. 融资票据一般在一年以上 3、对产地检

验检疫，口岸报关出境的货物，由产地检验检疫机构出具()

，口岸检验根据我国《产品质量法》规定，下述说法中正确

的是( ) A.在进行损害赔偿时，如果已经承担了民事责任，就

可以相应地免除行政责任或刑事责任。 B.在产品责任的举证

方面，我国目前采用过失责任和无过失责任原则并举 C.因产

品存在缺陷造成损害要求赔偿的诉讼时效为1年，于当事人知

道或应当知道其权益受到损害时起计算。 D.产品责任法规定

的要求赔偿的请求权，在造成损害的缺陷产品交付最终用户

、消费者满5年后丧失。 正确答案 1、答案：D 解析：完全竞

争企业的需求曲线是水平线，不完全竞争企业的需求曲线是

向右下方倾斜的直线。所以选D。 2、答案：B 解析：A：保

理业务除融资之外一般还包括资信调查、承担信用风险、托

收、会计处理等综合服务. 3、答案：B 解析：A：在进行损害

赔偿时，并不会因为已经承担了民事责任，就免除其行政责

任和刑事责任。 C：因产品存在缺陷造成损害要求赔偿的诉

讼时效为2年，于当事人知道或应当知道其权益受到损害时起

计算。 D：产品责任法规定的要求赔偿的请求权，在造成损



害的缺陷产品交付最终用户、消费者满10年后丧失。 所以本

题的正确答案为B。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


